
Oppilastyö: reaktioyhtälön tasapainotus 
 

1. Mene sivulle https://education.jlab.org/elementbalancing/ 
2. Valitse harjoituksen tasoksi Beginner ja harjoitusten määräksi 10. 
3. Tässä harjoituksessa valitset alasvetovalikosta oikean kertoimen. 

MUISTA! Reaktioyhtälö on tasapainossa, kun nuolen molemmilla puolilla on yhtä monta 
kappaletta kutakin atomilajia. 
Harjoituksen tasosta riippuu, kuinka monta kerrointa joudut päättelemään itse. 

4. Liitä tuloksestasi kuvakaappaus alla olevaan taulukkoon. 
5. Valitse seuraavaksi taso Intermediate ja harjoitusten määräksi 10. 

Liitä taas tuloksestasi kuvakaappaus yllä olevaan taulukkoon. 
6. Tee vielä taso Advanced vastaavasti. 
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